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COMUNICAT  
20 martie – Ziua Mondială a Sănătății Orale 
 
Hunedorenii pot beneficia de servicii stomatologice gratuite. Este vorba despre o serie de servicii 
de bază care sunt decontate de CAS Hunedoara pentru cetățenii asigurați, precum obturații, 
anestezii, extracții sau proteze dentare care pot fi puse gratuit o dată la patru ani și reparația și 
rebazarea acestora, de două ori pe an. 
 
Persoanele neasigurate beneficiază gratuit de pachetul minimal, care include: consultație, 
tratamentul de urgență al traumatismelor dentoalveolare, pansament calmant/drenaj endodontic, 
tratamentul paradontitelor apicale -prin incizie- cu anestezie, tratamentul afecțiunilor 
parodonțiului cu anestezie, chiuretaj alveolar și tratamentul hemoragiei, reducerea luxației 
articulației temporomandibulare, reparație proteză, rebazare proteză.  
 
Pe lângă serviciile de mai sus, persoanale asigurate pot beneficia și de următoarele: tratamentul 
cariei simple și al afecțiunilor mucoasei bucale, extracții dentare, chiuretaj alveolar și tratamentul 
hemoragiei, decapușonarea, proteza acrilică mobilizabilă pe arcadă, element protetic fizionomic 
sau semi- fizionomic, aparate și dispozitive utilizate în tratamentul malformațiilor congenitale, 
detartraj cu ultrasunete și periaj profesional pe ambele arcade, detartrajul cu ultrasunet și periajul 
profesional etc. 
 
Consultația se acordă gratuit atât pentru asigurați, cât și pentru neasigurați la un interval de 12 
luni, iar pentru copiii de până la 18 ani se acordă gratuit o consultație la 6 luni. Serviciile dentare 
din pachetul de bază sunt decontate în procent de 100% pentru:  

� categoria de vârstă 0-18 ani  
� categoria de vârstă 18-26 de ani dacă sunt elevi, inclusiv absolvenții de liceu, până la 

începerea anului universitar, dar nu mai mult de 3 luni, ucenici sau studenți, studenţii 
doctoranzi care desfășoară activități didactice, persoanele care urmează modulul instruirii 
individuale, pe baza cererii lor, pentru a deveni soldați sau gradați profesioniști și dacă nu 
realizează venituri din muncă 

� beneficiarii legilor speciale.  
Adulții beneficiază de serviciile dentare din pachetul de bază decontate în procent de 60% sau 
100%. 
 
Casa de Asigurări de Sănătate Hunedoara se află în relație contractuală cu 28 de cabinete de 
medicină dentară din județ. Pe site-ul CAS Hunedoara, secțiunea furnizori de servicii 
medicale/asistență medicală dentară este afișată lista cu toate datele de contact ale 
cabinetelor de medicină dentară: http://cas.cnas.ro/cjashd/page/lista-furnizori-in-
contract-8.html.  
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